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Εγκρίθηκε το master plan του λιμένα Ραφήνας, το
μήνυμα της διευθύνουσας συμβούλου

2023/01/31 09:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την ικανοποίησή της για την έγκριση του master plan του λιμένα Ραφήνας εξέφρασε,
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η διευθύνουσα σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος
Ραφήνας, Δέσποινα Γκικάκη.

Η ανάρτηση της Δ.Σ. του ΟΛΡ για το master plan
Εγκρίθηκε από την Επιτροπή Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λιμένων (Ε.Σ.Α.Λ.) του
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, την Πέμπτη 26.1.23!

Το πολυπόθητο Masrer Plan που είχε καταθέσει στην ΕΣΑΛ η προηγούμενη Διοίκηση
της ΟΛΡ ΑΕ το 2018, απορρίφθηκε κατά τη συνεδρίαση της ΕΣΑΛ τον Ιούλιο του
2020, καθώς δεν περιελάμβανε τα κομβικά έργα υποδομής (Προαστιακός και Αττική
Οδός), θεωρήθηκε η εν λόγω λύση αρκετά δαπανηρή και φαραωνική, ενώ δεν είχε
ούτε τις απαιτούμενες εγκρίσεις του Υπουργείου Πολιτισμού.

Από τον Ιούλιο του 2020 και μετά αναθεωρήσαμε τον στρατηγικό σχεδιασμό του
λιμένα προτείνοντας μια γήινη λύση που δεν θα μετατρέψει τη Ραφήνα σε Πειραιά,
αλλά θα διασφαλίσει την ασφάλεια στη ναυσιπλοΐα και θα συνδέσει την πόλη με το
λιμάνι με έργα που θα προσελκύσουν τους επισκέπτες και θα ομορφύνουν την πόλη
της Ραφήνας, συμπεριλάβαμε όλα τα συγκοινωνιακά έργα, σε συνεργασία με το
Υπουργείο Υποδομών και την ΕΡΓΟΣΕ και εξασφαλίσαμε την έγκριση του Κ.Α.Σ.

Σε συνεργασία με τον Γενικό Γραμματέα Λιμένων κ. Ευάγγελο Κυριαζόπουλο, τον
Πρόεδρο της ΟΛΡ ΑΕ Σπύρο Χρυσοφώτη, το ΤΑΙΠΕΔ, τον Δήμαρχο Ραφήνας-Πικερμίου
Ευάγγελο Μπουρνούς με τον οποίο συνεργαστήκαμε και συμπεριλάβαμε τις προτάσεις
του για μια ακόμα πιο όμορφη πόλη και φυσικά τους μελετητές μας εταιρείες ΡΟΓΚΑΝ
και ΜΑΡΝΕΤ αλλά και την Τ.Υ. της ΟΛΡ ΑΕ, επιτύχαμε την βέλτιστη λύση ώστε να
φτάσει σήμερα να εγκριθεί από όλα τα μέλη της ΕΣΑΛ στην οποία συμμετέχουν όλα
τα Υπουργεία και όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς.

Μετά το λιμάνι του Πειραιά, ακολουθεί το λιμάνι της Ραφήνας με το νέο νομοθετικό
πλαίσιο έγκρισης του Master Plan!



Σε λίγους μήνες θα είναι έτοιμο και το Προεδρικό Διάταγμα που θα περιλαμβάνει
τους εγκεκριμενους όρους δόμησης και χρήσεις γης του λιμένα Ραφήνας!

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα στον αγώνα αυτό, τον Γενικό Γραμματέα του
Υπουργείου Ναυτιλίας Ευάγγελο-Άγγελο Κυριαζόπουλο, ο οποίος συνέβαλε τα μέγιστα
για την έγκρισή του!


